ПРИЛОЖЕНИЕ № 1
ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
І. Предмет на поръчката: „ Доставка и монтаж на обзавеждане за нуждите на база Студентски общежития и столове и социално - битово обслужване на студентите (СОССБОС) при  Медицински университет – София  по 2 обособени позиции, както следва: 
1.   Обособена позиция № 1 Обзавеждане за блок № 25
2. Обособена позиция № 2 Обзавеждане за блок № 40Б 

Наименованията и описание на техническите характеристики на артикулите по обособени позиции и общи количества са описани подробно в Приложение № 1а от документацията -  Технически спецификации по обособени позиции.
В предмета на поръчката се включват следните дейности: доставка и монтаж на обзавеждането в помещения в бл.25 и бл.40Б на база Студентски общежития и столове и социално - битово обслужване на студентите (СОССБОС), описано в Приложение № 1а, неразделна част от тази документация, както и гаранционно обслужване за срок не по-малко от 12 месеца.
Доставките и монтажа по отделните обособени позиции следва да се извършват в срок до 40 календарни дни след получаване от Изпълнителя на възлагателно писмо от крайния получател – база СОССБОС в рамките на срока на договора – 120 календарни дни от сключването му. Възлагателното писмо към Изпълнителя  по съответната обособена позиция се изготвя и се връчва след приключване на РСМР в помещенията на сградата, за която е предвидено обзавеждането.
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